

GABINETE DA REITORIA

EDITAL Nº 046/2010-GRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 043/2010-GRE, DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A ÁREA DE LIBRAS.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,
- considerando o Edital nº 043/2010-GRE, de 09 de março de 2010, de abertura do Processo Seletivo Simplificado para a área de Libras,

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º Fica retificado o Edital nº 043/2010-GRE de abertura Processo Seletivo Simplificado para a área de Libras, conforme segue:

- **No sub item 3.3:**

ONDE SE LÊ:

3.3 Taxa de inscrição: A inscrição somente se efetiva mediante a comprovação do pagamento da taxa de inscrição, da anexação dos documentos arrolados neste edital e postagem até o dia 13 de janeiro de 2010 ou nos campi até a data de 15 de janeiro de 2010.

LEIA-SE:

3.3 Taxa de inscrição: A inscrição somente se efetiva mediante a comprovação do pagamento da taxa de inscrição, da anexação dos documentos arrolados neste edital, até a data de 11 de março de 2010.

- **Na letra “b”, do item 11:**

ONDE SE LÊ:

b) maior nota na prova didática com arguição.

LEIA-SE:

b) maior nota na prova de entrevista.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 10 de março de 2009.

ALCIBIADES LUIZ ORLANDO

Reitor